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гр. София,  07.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 07.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 
Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 97 по описа за 2025 година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:24 часа се явиха: 

Касаторът Р. С. Р., редовно призован, не се явява, представляван е от адв. В., с 

налично по делото пълномощно. 

Ответникът НАЧАЛНИК ГРУПА В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ (СДВР) – ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ (ОПП), редовно призован, не е 

представляван. 

Представени са от ответника писмени бележки от 04.03.2025 г., с които не възразява 

да бъде даден ход на делото, изразява становище за неоснователност на касационната 

жалба и претендира юрисконсултско възнаграждение с възражение за прекомерност 

на адвокатското възнаграждение. 

За Софийска градска прокуратура се явява прокурор  К.. 

 

Адв. В.:  Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. В.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча доказателства. 



Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Адв. В.: Моля да отмените решението на СРС и процесното НП. Изложила съм 

подробни аргументи в касационната жалба. Считам, че нито в акта, нито в НП е 

изложена фактическата обстановка. Съдът не е отговорил на този аргумент, провел е 

следствие да установява фактическа обстановка. Приел е обоснованост на тази 

обстановка на база на свидетелски показания на лице, което е насрещната страна – 

една от участниците в ПТП и съответно показанията са субективни. Считам за 

недопустимо, че съдът е приел фактическа обстановка на база на свои технически 

изчисления. Това са ми аргументите Представям списък на разноски, които моля да ни 

присъдите. 

Прокурор К.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на СРС 

като неправилно и незаконосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:27 часа.  

    

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:          

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


